

ERRATUM

Correction to “Editors’ Note”

In the November-December 2006 “Editors’ Note” (J Am Board Fam Med 2006;19:531-2), the citation for reference 4 on page 532 should have read: J Am Board Fam Med 2006;19:633-6.

We apologize for any confusion or inconvenience caused by this omission.
